



Против лома нет приема.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) в отношении 56 летней жительницы поселка Игра Надежды Геннадьевны З.

Пенсионерка обвиняется в том, что при помощи металлического лома ударом в жизненно важную часть тела — голову, лишила жизни своего бывшего сожителя.

Эксперты насчитали не менее 8 ударов в голову. После таких повреждений, полученных металлическим ломом, мог выжить разве что Терминатор.

А началось все с того, что в один из теплых июньских вечеров «тетя Надя» вместе со своим племянником и братом распивали спиртные напитки в радушном доме хозяйки. На огонек заглянул бывший сожитель Надежды Геннадьевны Павел З.

Гражданин обладал скверным, вспыльчивым характером и в отличие от хозяйки дома, характеризовался крайне отрицательно. Злоупотреблял спиртным. Павел присоединился к компании и пьянка получила новый виток.

В ходе распития спиртного между Надеждой З. и Павлом З. произошла ссора.

В ссору вмешался брат хозяйки и вытолкал дебошира за порог. На этом бы и можно было считать конфликт исчерпанным и не провоцировать его дальнейшее развитие. Ан нет.

Хозяйка, разгоряченная скандалом, выскочила следом и, увидав упавшего на землю сожителя, находившегося в сильнейшей стадии опьянения, решила избавиться от назойливого визитера раз и навсегда.

Было около часа ночи. Надежда Геннадьевна, не поленившись, пошла в сарай и достала оттуда орудие преступления — металлический лом. Попасть в голову сожителю в полумраке ночи не так то просто. Но обвиняемой это удалось... После совершения убийства Надежда преспокойно отложив лом, пошла спать.

Наутро, протрезвев, вся компания первым делом задумалась об «опохмелке». Выйдя во двор и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

увидав истерзанное тело, собутыльники изрядно удивились. Однако это обстоятельство не помешало им добыть «опохмелятора».

Когда на место преступления прибыла следственно-оперативная группа хозяйка и ее гости были заметно навеселе...

За совершение этого особо тяжкого преступления пенсионерке грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

07 Июля 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/629330>